Приложение.№2(карточки с вопросами)
	Карточка №9

ЧЕРНЫЙ ЯЩИК

Две сестры качались, правды добивались
Когда добились, то остановились. 




	Карточка №8

Расположите единицы измерения в порядке соответствующих  им физических величин:

1) длина    2)  объем   3) масса     4) сила  

· А     Н (ньютон)

· Б    кг

· В    м ( метр)

· Г     л ( литр)



	Карточка №7

Грамматическая арифметика

Кар+горное село=?

·  А   Карусель

·  Б   Карандаш

·  В   Караул

·   Г  Квартира


	Карточка №6

Расположите приборы в порядке измерения
1) длины          2) температуры
3) давления    4) скорости

· А    термометр

· Б     спидометр

· В     линейка

· Г     барометр 



	Карточка №5

Грамматическая арифметика


Ба + большой деревянный сосуд = летающее насекомое.

·  А    Мотылёк

·  Б    Сверчок

·  В    Бабочка 

·  Г     Муха  


	Карточка №4

Расположите в порядке возрастания массы указанных величин:

· А  Солнце

· Б   Земля

· В   Молекула

· Г   Атом




	Карточка № 1 

Расположите в порядке возрастания развиваемой скорости следующих животных:

 А   Слон

Б    Гепард

В   Страус

Г    Жираф.


	Карточка №2

Расположите в порядке возрастания плотностей следующих веществ:

· А   Водяной пар

· Б   Вода

· В   Лед 

· Г   Ртуть



	Карточка №3

Сколько корней имеет данное уравнение  / X – 4 / = 3?

· А     ОДИН 

· Б      ТРИ

· В       ДВА

·  Г     НЕТ КОРНЕЙ


	


 (карточки с ответами)
	Карточка № 1 

Правильное расположение:
       А – Г – В – Б 

· 1.Слон может развить скорость до 30 км/ч,

· 2. Жираф - 40 км/ч,

· 3. Страус  - 55 км/ч,

· 4. Гепард - 70 км/ч.


	Карточка №2

Правильное расположение:
      А – В – Б – Г 

· 1. Водяной пар (ρ=0,590 кг/ м3)

· 2. Лед (ρ = 900 кг/ м3)

· 3. Вода ( ρ= 1000кг/ м3)

· 4. Ртуть ( ρ = 13600 кг/м3 )

	Карточка №3

Правильный ответ  В

· Х = 7 тогда  / 7 – 4/ = / 3/ = 3
· X = 1 тогда   / 1 – 4 / = / –3/ = 3                    


	Карточка №4

Правильное расположение:

· Г   атом

· В   молекула

· Б   Земля

· А   Солнце


	Карточка №5

Правильный ответ В

·  Ба + бочка = бабочка


	Карточка №6

Правильное расположение :

·  В   линейка

·  А   термометр 

·  Г   барометр 

·  Б   спидометр



	Карточка №7

Правильный ответ  В

·  Кар + аул = караул


	Карточка №8

Правильное расположение:

·  В    м (метр)

·  Г    л (литр)

·  Б     кг

·  А   Н (ньютон)


	Карточка №9

ЧЕРНЫЙ ЯЩИК

Правильный ответ

Весы




